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Oddíl kanoistiky na divoké vodě v Táboře byl založen skupinou vodáckých nadšenců P. Eyberta, K. Blahníka a J. Jelšíka v roce 1965. O rok později byl přijat mezi oddíly TJ VS Tábor a následně do Čs. svazu kanoistiky při ČSTV. Od této doby se jeho členové účastní celostátních soutěží ve vodním slalomu a sjezdu. Oddíl se věnuje výhradně závodnímu výkonnostnímu sportu dodnes.

Nejlepší sportovní roky zažil oddíl ve své první polovině existence od svého vzniku až po ukončení činnosti TSM tréninkového střediska mládeže. V té době skoro všichni aktivní závodníci získali buď přímo titul, nebo alespoň umístění na stupních vítězů na Mistrovství ČSR nebo ČSSR převážně v juniorských kategoriích. Oddíl získal v roce 1972 ocenění jako nejlepší dorostenecký oddíl v ČSSR. V tom roce získali členové oddílu 3x MT, 5x I.VT, 5x titul MČSR, 5x titul  MČSSR a několik dalších medailových umístění.

Těžko vyjmenovávat a na nikoho nezapomenout ale vzpomeňme alespoň některé: Karel Blahník, Pavel Eybert s Hankou Marhulovou, Jan a Karel Fojtíci, Honza Eybert, Václav Staněk – Tumba, Vladimír Ťoupalík, bratři Benhákové, Milan Pytelka, Zdeněk Černý, Franta Šilhavecký a Prokop Konopa, Jan a Petr Moláčkové, Karel Ťoupalík, Miroslav Novák.

Ti všichni získali na svém juniorském mistrovství nějakou medaili, která mnohým pomohla v další sportovní kariéře ve střediscích vrcholového sportu buď ve Slávii VŠ Praha (Benháci, Šilhavecký - Konopa, M. Novák) nebo v Dukle Brandýs (M. Pytelka, Z. Černý, K. Ťoupalík).

V kategorii dospělých získal pro oddíl mnoho úspěchů Honza Jelšík, držitel I.VT a MT na C1, kdy získal i titul Mistra ČSSR a několik umístění na stupních vítězů na domácích i mezinárodních závodech. Vytvořil několik republikových rekordů v eskymáckých obratech na čas.

Dalším z úspěšných dospělých oddílových závodníků té doby byl i Honza Eybert, který do dotáhl přes domácí úspěchy až ke 2. místu na Evropském poháru 3xC1.

V dalších letech až po současnost jsou sportovní úspěchy zatím spíš sporadické:

· Vladimír Vala vyhrál juniorský titul na Mistrovství ČSR a ČSSR

· Jan Pytelka juniorský reprezentant, medailista na jun. MS

· Karel Habich juniorský medailista MČR

· Karel Habich a Matěj Vala reprezentanti, stříbrná medaile na MS juniorů v kategorii 3x C2M

· Matěj Vaněk vítěz poháru předžáků

· Klára Vaňková medailistka na žákovském MČR

Mnoho skvělých výsledků získali odchovanci oddílu, kteří pokračovali ve sportovní kariéře v jiných oddílech:

· Honza Eybert  – reprezentant,  2. místo Evropský pohár 3x C1M

· bratři Benhákové  – reprezentanti, mnohonásobní Mistři republiky a vítězové žebříčku ve   sjezdu  v kat C2M, medailisti z MS

· Karel Ťoupalík  - reprezentant,  mnohonásobný Mistr republiky a vítěz žebříčku ve slalomu v kategorii C1M, medailista z MS  

· Fr. Šilhavecký a Prokop Konopa -  reprezentanti, a vítězové žebříčku, Mistři republiky v kat. C2M   

· Miroslav Novák  –  jun. reprezentant ČSSR, jun. Mistr ČSSR   

· Vladimír Vala – reprezentant ČSSR, SR, Mistr ČSSR, SR ve sjezdu, medailista z MS ve sjezdu v kategorii C1M a C2M        
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